MMNYiibCa

O kjacc




NoBTOPEHME NPOUACHHOIO
Marepuana:

OTBETHTE HA BOIIPOCHI:

i Kakoe IBHXKE€HNE HA3BIBACTCSA MPSIMOJIMHEHHBIM ?

2 Kakoe nBM>keHHE HAa3bIBACTCS KPUBOJIUHEUHBIM?

3 [To kakoi hopMysie HAXOAUTCS LEHTPOCTPEMUTETBHOE
YCKOPEHHUE.

4. UYto Takoe 1EHTPOCTPEMUTENbHAS CHIa U O Kakoil (popmysie oHa

HaXOIUTCs?




[IpocThie HAOMIOAEHHS U ONBIThHI JOKA3BIBAIOT, YTO MOKOM U
JIBUKEHUE OTHOCUTEIbHBI, CKOPOCTbh TE€J1a 3aBUCHUT OT
BbIOOpA CHUCTEMBI OTCUETA; IO BTOpoMY 3akoHy HbroToHa
HE3aBUCHUMO OT TOT'0, HAXOJAUJIOCH JIM TEJIO B IIOKOE UJIH
JIBUTAJIOCh, U3MEHEHUE CKOPOCTHU €TI0 ABHMKECHUS MOXKET
IIPOXUCXOAUTH TOJILKO IO JICUCTBUEM CHUJIBI, T. €. B
pE3YJIbTaTE B3aUMOAECHUCTBUSA C IPYTUMU TEIAMU.

OIHAKO CYIECTBYIOT BEJIMYUHBI, KOTOPHIE MOTYT
COXPAHATHCA IPU B3aUMOJICUCTBUHU TEJ. Takumu
BEJIMYMHAMM SIBJISFOTCS] QHEPIUSA U UMITYIbC.




AMnynbcomTenanp

HassiBaeTcs BCJIMYHNHA, paBHAA IIPOU3BCIACHUIO MACChI TCJIA
Ha CI'0 CKOPOCTh.

e

P=m%*v
3 onpeneneHust BUAHO, YTO TEJI0 Maccoil m OyJieT UMETh
Pa3HYIO BEJIMYUMHY UMIYJIbCA IIPU Pa3HbIX CKOPOCTSIX.




Ci0BO HUMIIVJIEC B IICPCBOIC C JIATHHCKOI'O O3HAYACT
«TOJIHOK».

WMIysibC — BEKTOpHAs BEJIWYHHA.

HampagsiieHue uMirysibca BCerjaa COBIAAAET C
HAIIPpaBJICHUEM BEKTOpPA CKOPOCTH JIBUKECHUS.

3a equHuUIly uMnyibca B CY npruHUMAarOT UMITYJIbC
T€Ja MAacCOM | KI, ABMXKYILIETOCS CO CKOPOCTHIO 1
M/C.

3HAYUT, 33 CAWHUILY uMOyibca Tena B CH aBagercs

] xr*m/c.




P — umnymc Tena
(xonHyecTBo ABKXKERHMA) Kr-m/c

m — Macca Tena Kr
U — CKOPOCTH Tena u/c

8 |

Ha npumepe Benocuneancta MoxXHO pa3ouparb, BEKTOP
MMITyJIbCa TeJa HapaBJICHHBIN TaK )K€ KaK U BEKTOP
CKOPOCTH 3TOTO TEJa.




JAKO0H COXPaHeHUs
MMNYNbCa

Ecnu nBa nim HeCKOJIBKO
TEJI B3aUMOJIEUCTBYIOT
TOJILKO MEXKIY COOOM

(T.€. HE MMOABEPrarOTCs

BO31CUCTBUIO BHCIITHUX
CHJI), TO 3TH TeJa
00pa3yroT
3aMKHVYTYIO CUCTEMY.




P

o s S Shaa VS e Ca T e e L

P, +P,+...=const

BektopHasg cymMmMa UMITYJIbCOB B3aUMOJIEMCTBYOIIUX TEJI,
COCTaBJIAIOIINX 3AMKHYTYIO CUCTEMY, OCTAETCI HEU3MEHHOMU.




CormacHo 3 3akony Herorona: Fi=-F., cienoBarenbHO:
M, ¥, —m ¥ =—(m,7, —m,Vp)=
M Fop +1M 7oy =, 7, +m,7,

DTO U HA3BIBAETCH
3aKOHOM COXPAHECHMS UMIVYIIbCA.




PellleHne 3apay:

e 3amgaua Nel

YenoBek, OETryIui CoO CKOPOCTHIO 7 M/C, JOTOHSIET TEIIECKKY,
JBUKYIIYIOCSI CO CKOPOCTBIO 2 M/C, M BCKakuBaeT Ha Hee. C Kakou
CKOPOCTBIO CTAaHET ABUTaThCA TEJIEKKa ITocie 3Toro? Macca
yeaoBeka 70 kT, Teaekku — 30 K.

e JlaHoO:
ml=70 kr
v1=7 m/c
m2=30 kxr
v2=2 M/C

v3=?

Pemenwue:
mlvl+m2v2=m3v3
m3=ml+m?2, Torma v3=mlvl+m2v2/m3
v3=(70 xkr*7m/c+30 kr*2 m/c)/100 kr=5,5m/c

OTBeT:5,5 M/c.




e 3amaya Ne2
[Ipu popmMUpOBaHUH KEITE3HOAOPOKHOIO COCTABA TPH CUETUICHHBIX
BaroHa, IBMYIIUXCSA CO CKOPOCThIO 0,4 M/C, CTAJIKUBAIOTCS C
HETIOJIBMYKHBIM BArOHOM, IMOCJIE YE€TO BCE BArOHBI MTPOAOJHKAIOT
JIBUTATHCS B Ty K€ CTOpOHY. HaliauTe CKOpoCTh BAarOHOB, €CJIM Macca
BCEX BarOHOB OJIMHAKOBASI.

* JlaHO: Pemenue:
ml=3m mlvl+m2v2=m3v3
vl=0,4 M/c mlvl=m3v3, tak kak v2=0 v3=mlvl/m3
m2=m v3=(3m™*0,4m/c)/4m=0,3m/c
v2=0
m3=4m OtBert :0,3 M/c.

v3=?




3amaya;

CHapsig maccort 40 Kr, JIETAIUM TOPU30HTAIBHO CO
ckopocThio 400 M/c, monagaeT B HEMOABHKHYIO
margopMy ¢ meckoMm Maccou 10 T 1 3acTpeBaeT B MECKE.
C kakol CKOPOCTBIO CTajla ABUIraThCs Iiardopma?




